
SV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINA
Glas 

Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik

Naklada: 500 izvodov

Uradne ure župnijske pisarne  
v ponedeljek  
od 1000 do 1200 in  
od 1600 do 1730.

E-pošta: andrej.jemec@rkc.si

Spletna stran: http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.: 040 395 979 
(župnik Andrej Jemec)

Redno tedensko spovedovanje  
vsak petek od 1815 do 1835  
ter ob nedeljah od 630 do 650. 
Izven tega časa po dogovoru.

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana:  
041 613 378 (g. Anže Cunk)

Bolnišnica Jesenice:  
051 826 055 
(g. Tilen Oberwalder Zupanc)

Bolnišnica Golnik:  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

APRIL 2026
Dragi prijatelji!
Velikonočni prazniki so čas, ko se še posebej ustavimo 
ob največji skrivnosti naše vere – ob Kristusovem 
vstajenju. Velika noč nam sporoča, da zadnja beseda 
v življenju nikoli ne pripada trpljenju, strahu ali smrti, 
ampak življenju, upanju in Božji ljubezni.
Vstali Kristus prihaja tudi v naše vsakdanje življenje –  
v naše družine, odnose, skrbi in veselja. Prinaša nam 
mir, ki ga svet ne more dati, ter moč, da z zaupanjem 
hodimo naprej tudi takrat, ko je pot težka.
Naj praznovanje Velike noči v nas znova prebudi vero, 
okrepi upanje in poglobi ljubezen med nami. Naj nas 
spomni, da nismo sami, saj nas vstali Gospod vedno 
spremlja na naši poti.
Blagoslovljeno in radostno Veliko noč vam želim,

vaš župnik Andrej s sodelavci
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Dogodki v aprilu in začetku maja
•	 Vse večerne svete maše so ob 1900;
•	 vsak četrtek od 2000 do 2100 adoracija (tiho češčenje) Najsvetejšega v župnijski cerkvi;
•	 vsak petek ob 1800 molitvena ura pred Najsvetejšim v župnijski cerkvi;
•	 30. marec – ob 1700 v župnišču srečanje Vrha ŠmaR;
•	 30. marec do 12. april – velikonočne počitnice – ni verouka in mladinskih srečanj;
•	 1. april – ob 2030 srečanje Mlajše zakonske skupine;
•	 6. april – sveta maša ob 1030 v domu SeneCura;
•	 8. april – ob 2030 srečanje Četrte zakonske skupine;
•	 9. april – ob 1930 priprava staršev in botrov na krst;
•	 9. april – ob 2000 srečanje Starejše zakonske skupine;
•	 10. april – ob 1700 prva sveta spoved;
•	 11. april – ob 2000 srečanje zakonske skupine DIŽ;
•	 12. april – ob 1130 krstna nedelja;
•	 13. april – ob 2000 srečanje Mešane zakonske skupine;
•	 18. april – ob 900 obvezne ministrantske vaje za VSE ministrante;
•	 18. april – ob 2030 srečanje zakonske skupine Sirah;
•	 20. april – ob 1930 srečanje Svetopisemske skupine;
•	 24. april – ob 2000 srečanje vseh oratorijskih animatorjev;
•	 25. do 28. april – župnijsko romanje na Bavarsko;
•	 27. april do 3. maj – prvomajske počitnice – ni verouka in mladinskih srečanj;
•	 2. maj – ob 2000 srečanje zakonske skupine DIŽ;
•	 4. maj – ob 1800 sveta maša ob godu sv. Florijana na Ledinici;
•	 6. maj – ob 2030 srečanje mlajše zakonske skupine;
•	 7. in 8. maj – dopoldne obisk starejših in bolnikov po domovih;
•	 9. maj – ob 1930 srečanje SKVO;
•	 9. maj – ob 2000 srečanje vseh oratorijskih animatorjev.

V marcu so se od nas poslovili:
•	 Pavla Štremfelj, roj. Podobnik, Zabrežnik;
•	 Adolf Križnar, Rudniška ulica;
•	 Luis Kopač, Starožirovska cesta.
Domačim izrekamo iskreno sožalje in naj bo 
Bog vaša tolažba!

V marcu so z zakramentom svetega krsta 
postali Božji otroci:
•	 Klara Beovič Plešec, Sejmiška ulica;
•	 Svit Simončič, Starovaška cesta;
•	 Ajda Simončič, Starovaška cesta;
•	 Ina Horvat, Loška cesta.
Družinam iskreno čestitamo in želimo obilo 
Božjega blagoslova!
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VELIKA NOČ V NAŠI ŽUPNIJI
S Cvetno nedeljo (29. marca) vstopamo v Veliki teden 
našega odrešenja. Slovesni blagoslov zelenja bo pri obeh 
svetih mašah, Ob 700 se zberemo v župnijski cerkvi, ob 
900 pa pred župnijsko garažo in gremo v sprevodu v 
cerkev. Popoldne ob 1500 bo na Goropekah pobožnost 
križevega pota. V Velikem tednu, velikonočni osmini 
(od 30. marca do 12. aprila) ne bo rednega verouka in 
mladinskih srečanj. Vsi veroučenci pa naj se namesto verouka udeležijo vsaj dveh 
obredov Velikega tedna.

Možnost za sveto spoved bo na cvetno nedeljo od 1700 do 2000 v župnijski 
cerkvi in v župnišču (spovedniki od drugod).

Obredi Velikega četrtka se bodo pričeli 
ob 1900. Nato ste lepo vabljeni k molitvi z 
Jezusom na Oljski gori. Ob 2030 bomo molili 
molitveno uro za nove duhovne poklice v naši 
župniji, ob 2100 pa bo molitev rožnega venca 
in tiho češčenje Najsvetejšega. Ob 2200 bomo 
zaključili skupno molitev.

Na Veliki petek bomo ob 1500 molili križev 
pot v župnijski cerkvi. Lepo povabljeni, da se 
udeležimo premišljevanja Kristusovega trplje-
nja ob uri, ko je za nas daroval svoje življenje!

Obredi Velikega petka se pričnejo ob 1900. 
Nato bomo pri Božjem grobu molili molitveno 
uro. Skupno molitev bomo sklenili ob 2130.

Na Veliko soboto zjutraj na Ledinici ob 700 
bo blagoslov ognja in vode. Čez dan ste lepo 
povabljeni v župnijsko cerkev k molitvi pri 
Božjem grobu.

Blagoslov velikonočnih jedil bo ob 1000, 1300 
in 1500 v župnijski cerkvi.

Najslovesnejše bogoslužje vsega cerkvenega 
leta, velikonočna vigilija, se bo začela ob prvem 
mraku, ob 2000.
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Vstajenjska procesija in slovesna vstajenjska 
sveta maša se bo začela že ob 600. Vstajenjska 
procesija bo potekala od župnijske cerkve do 
stare šole v Žireh in nazaj. V procesiji hodimo 
po dva in dva ter v tihoti in molitvi vsak za 
svojim banderom. Procesijo bo spremljal tudi 
Pihalni orkester Alpina Žiri. Da bo procesija 
bolj urejena, objavljamo tudi okraje, ki spadajo 
pod posamezna bandera:
•	 župnijsko bandero sv. Martina: Stare Žiri, Osojnica, okolica župnijske cerkve, Polje;
•	 bandero sv. Ane – Ledinica: Ledinica, Mrzli Vrh, Koprivnik, Jarčja Dolina, Selo, 

Zabrežnik, Stara vas, Jezera, Nova vas, del Žirovskega Vrha;
•	 bandero sv. Lenarta – Dobračeva: Dobračeva, Rakulk, Bedrih, del Žirovskega Vrha;
•	 bandero sv. Janeza Krstnika – Goropeke: Goropeke, Opale, Račeva, del Žirovskega 

Vrha, Brekovice, Podklanec, Ravne, Izgorje, Sovra;
•	 bandero sv. Kancijana – Breznica: Breznica.

Nato sledi še slovesna sveta maša ob 900. Na Veliko soboto in Veliko noč bo pri 
vseh svetih mašah »ofer« za župnijske potrebe. Že vnaprej Bog povrni!

MINISTRANTSKE VAJE V VELIKEM TEDNU
Praznovanje velikonočnih praznikov je lahko lepo le, če je 
skrbno pripravljeno tudi bogoslužje. Za to bodo poskrbeli tudi 
naši ministranti. Vse ministrante prosim za zanesljivo in resno 
udeležbo na vseh vajah v Velikem tednu. Obvezne ministrantske 
vaje bodo na Veliki četrtek ob 1730 in na Veliki petek ob 1730 ter 
na Veliko soboto ob 1830 v cerkvi. Starše prosim za razumevanje!

SIMBOLIKA VELIKEGA TEDNA

Veliki četrtek
Pri dopoldanskih sv. mašah škofje ordinariji v stol-
nicah blagoslovijo bolniško in krstno olje ter posve-
tijo sv. krizmo. Olja se uporabljajo pri podeljevanju 
zakramentov bolniškega maziljenja, krsta, birme in 
mašniškega posvečenja. Duhovniki pri tej sv. maši 
tudi obnovijo duhovniške obljube. 
Na veliki četrtek zvečer kristjani praznujemo postavitev dveh zakramentov, 
zakramenta evharistije in mašniškega posvečenja. Jezus nam je pri zadnji večerji 
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z učenci svoje telo in svojo kri izročil v jed in pijačo, poleg tega pa je postavil tudi 
zapoved medsebojne ljubezni. V znamenje tega je učencem umil noge. 
Na veliki četrtek se v Cerkvi zahvaljujemo tudi za zakrament mašniškega posve-
čenja, ki ga škofje v Cerkvi na Slovenskem običajno podeljujejo diakonom na 
praznik sv. Petra in Pavla, to je 29. junija.

Veliki petek
Na veliki petek je poleg pepelnične srede, s katero 
začenjamo postni čas, strogi post. Veliki petek je 
edini dan v cerkvenem letu, ko ne obhajamo sv. 
maše. Ta dan se spominjamo Kristusovega trplje-
nja in smrti na križu, posebej z molitvijo štirinajstih 
postaj križevega pota in obredi velikega petka, med 
katerimi pomemben del zavzemajo slovesne pro-
šnje za vse potrebe in čaščenje križa. Med svetopisemskimi besedili prebiramo 
zapis o Jezusovem trpljenju in smrti iz Janezovega evangelija. 

Velika sobota
Na veliko soboto zgodaj zjutraj duhovniki blagosla-
vljajo velikonočni ogenj in vodo, s katerima verniki 
blagoslovijo svoje domove. Na velikonočnem ognju 
gospodinje pripravljajo velikonočne dobrote. Sobota 
je dan celodnevnega čaščenja Jezusa v Božjem 
grobu, kamor je bil prenesen na veliki petek. Veli-
konočni blagoslov jedil ima posebno simboliko. 
Velikonočno praznovanje začnemo zvečer s slo-
vesnim bogoslužjem, pri katerem imata poseben 
pomen hvalnica velikonočni sveči, ki predstavlja 
vstalega Kristusa, in krstno bogoslužje oziroma 
obnovitev krstnih obljub. Pri sv. maši beremo večje 
število svetopisemskih besedil, ki imajo globok 
pomen za odrešenjsko zgodovino. 

Velika noč
Velika noč je največji krščanski praznik. Ta dan se 
spominjamo največjega čudeža in temelja naše vere, 
ki je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih. Skrivnost 
vstajenja lahko razumemo samo v moči vere, ki je 
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presežni Božji dar. Jezus Kristus nas je s svojim trpljenjem in smrtjo odrešil, kar 
pomeni, da greh in smrt nimata zadnje in dokončne besede v našem življenju, 
ampak nam je Jezus odprl pot v večno življenje. 

Velikonočni ponedeljek
Na velikonočni ponedeljek želimo utrditi našo vero 
v vstalega Jezusa tudi na ta način, da veselo novico 
o vstajenju podelimo s prijatelji in se skupaj z njimi 
veselimo. 

PRIPRAVA NA BIRMO IN BIRMANSKA SLOVESNOST
Od 2. do 5. aprila in od 13. do 17. aprila bo potekala 
neposredna priprava na prejem zakramenta svete 
birme – BIRMANSKA DEVETDNEVNICA. 
Devetdnevnica je za vse birmance obvezna, prav pa 
je, da jih pri devetdnevnici spremljate tudi starši, 
botri in domači ter vsi župljani. Skupaj prosimo 
Svetega Duha, da podeli našim mladim kristjanom 
svoje darove.
Srečanje g. škofa msgr. dr. Antona Jamnika z birmanci, starši in botri bo v sredo, 
15. aprila, ob 1800. Najprej bo g. škof nagovoril birmance, starše in botre, nato 
bo sledila sveta maša (med sveto mašo bo g. škof na voljo staršem in botrom za 
spoved). 
Generalno čiščenje cerkve, postavljanje mlajev in pletenje vencev bo v četrtek, 
16. aprila, od 1600 do 1800.
Vaje za birmance, botre in starše bodo v petek, 17. aprila, po devetdnevnici. 
Slovesnost svete birme bo v nedeljo, 19. aprila, ob 900. Prve klopi v cerkvi bodo 
rezervirane za birmance, botre in starše. Prosim, da upoštevate navodila redarjev. 
Birmanci in botri se zberete pred župniščem najkasneje ob 840.
Birmance in njihove družine priporočam v molitev!
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ŠMARNIČNA POBOŽNOST V NAŠI ŽUPNIJI
Od ponedeljka do sobote bodo Šmarnice vsak dan ob 1900. Ob ponedeljkih, 
sredah in petkih bodo v župnijski cerkvi, ob torkih in četrtkih na podružnicah, 
ob sobotah in nedeljah pa pri različnih znamenjih in kapelicah:

2. maj ob 1900: kapelica na Bedrihu;
3. maj ob 1500: znamenje pri Pelehanu v Mrzlem Vrhu;
5. maj ob 1900: cerkev na Dobračevi;
7. maj ob 1900: cerkev na Dobračevi;
9. maj ob 1900: znamenje pri Bohku nad Rakulkom;
10. maj ob 1500: znamenje pri Trohu v Žirovskem Vrhu.

Vsak veroučenec naj bi Šmarnice obiskal vsaj desetkrat; tiste, ki jih bodo redno 
obiskovali, pa čakajo na koncu lepe nagrade.
K Šmarnicam pa lepo povabljeni tudi vsi odrasli župljani!

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA
bo 10. maja ob 900.
Tridnevnica pred slovesnostjo, združena s Šmar-
nicami, bo od 7. do 9. maja, vsak večer ob 1900. V 
petek, 8. maja, po sveti maši bo za prvoobhajance 
in starše še generalka.
Čiščenje cerkve in okolice bo v petek, 8. maja, ob 1600. Ob istem času bodo 
postavljali tudi mlaje in pletli vence v župnišču.
Na dan slovesnosti naj se prvoobhajanci in starši zberejo najkasneje ob 840 pred 
župniščem. Prve klopi v cerkvi bodo rezervirane za prvoobhajance in njihove 
družine. Prosim, da upoštevate navodila redarjev!
Vse prvoobhajance in njihove družine priporočam v molitev!

Na Bedrihu Pri Pelehanu pri TrohuPri Bohku nad Rakulkom
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MARIJA, MATI UPANJA
Papež Frančišek je leta 2020 v Lavretanske litanije dodal tri nove vzklike. Eden 
izmed njih je Mati upanja.
V našem življenju je upanje del vsakdana. Upamo, da bo lepo vreme, da ne bomo 
zboleli, da bomo pravočasno prispeli na dogovorjeno mesto, da bomo zvečer v 
trgovini še dobili kruh, da bomo imeli mirnejši spanec kakor minulo noč, da 
bodo naši otroci in vnuki ohranili krščansko vero in vrednote … Na stara leta pa 
upamo, da bi nam Bog naklonil zdravja in srečno zadnjo uro. Pa da bi nam sveti 
Peter odprl nebeška vrata.
Marija je pod križem postala mati vseh nas, naša priprošnjica, h kateri se 
zatekamo z velikim zaupanjem. S svojo ponižno privolitvijo je sodelovala pri 
Božjem načrtu za naše odrešenje.
Marijino upanje se ni nikoli omajalo, kljub preizkušnjam, presenečenjem in 
nepoznavanjem Gospodovega načrta. Je žena upanja, ki potrpežljivo in molče 
čaka, da bodo Očetovi časi dozoreli. Mi pa hitro postanemo nemirni, kadar se 
nam želje izjalovijo. Še tako premišljeno zastavljeni projekti se sesujejo kakor 
hiša iz kart. Izgubimo zaupanje v Boga, omajana pa je celo naša vera. 
Marija se je znašla pred težko preizkušnjo. Ko 
njen sin na križu izdihne, bi strta od nepopisne 
bolečine lahko le kričala v nebo, prepričana, da 
je vsega konec, da je upanje ugasnilo, da je smrt 
močnejša od življenja. Lahko bi celo rekla, da je 
bila prevarana, ker se besede nadangela Gabriela 
niso izpolnile. A ona je stala pod križem, sprejela 
življenje takšno, kot ji je bilo dano, in z neomajno 
vero v tišini svojega prebodenega srca ohranila luč 
upanja.
Papež Frančišek je zapisal: 
Marija je žena, ki posluša. Med upanjem in posluša-
njem je namreč pomembna povezanost.
V težkih trenutkih Marija, Mati, ki jo je Jezus 
podaril vsem nam, lahko vedno podpira naše korake, 
vedno nam lahko pove v srcu: »Vstani, glej naprej, 
glej obzorje.« Kajti ona je Mati upanja. 

Marjeta Sporiš
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30.3.
PON

1900 
KAPELA

+ Malka Kavčič
+ Vinko in starši Mlakar
+ Franc Okršlar, obl.

sv. Janez Klimak, opat

31.3.
TOR

700  
KAPELA

po namenu (A) sv. Benjamin, diakon 
in mučenec

1.4.
SRE

1900 
KAPELA

+ Franc in Majda Jesenko
za srečno zadnjo uro

sv. Tomaž Tolentinski, 
misijonar

2.4.
ČET

1900 + za nove duhovne poklice in za svetost 
poklicanih
+ Ivana Jereb, roj. dan
+ Franc Jesenko, god
+ mama Frančiška Pivk
+ Franc in Majda Jesenko

VELIKI ČETRTEK

3.4.
PET

1900 OBREDI VELIKEGA PETKA VELIKI PETEK

4.4.
SOB

2000 + Slavka in Vinko Šubic
+ Frančiška Kristan, god in roj. dan
+ Slavka Štirn

VELIKA SOBOTA

5.4.
NED

600 za žive in pokojne župljane
za nove duhovne poklice
za žive in pokojne iz Brekovic

VELIKA NOČ 
GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA

900 + Ivan Košir
za duše v vicah

6.4.
PON

800 + Anton Tratnik, 3. obl.
+ Pavla Treven (100 let)

PONEDELJEK V 
VELIKONOČNI OSMINI

1030 
SENECURA

po namenu (A)

7.4.
TOR

700 za srečno zadnjo uro TOREK V 
VELIKONOČNI OSMINI

8.4.
SRE

1900 + starši, brat in nečakinja Mlinar
+ Martina Gregorač

SREDA V 
VELIKONOČNI OSMINI

9.4.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Pešič-Prek
+ Pavel in Pavlina Mur
+ Maksimilijan Oblak, roj. dan (80), ter Martina in 
starši Oblak
po namenu

ČETRTEK V 
VELIKONOČNI OSMINI

10.4.
PET

1900 + Jože Stanonik st.
+ Polde Likar ter vsi Tomincovi (Žirovski Vrh)

PETEK V VELIKONOČNI 
OSMINI

11.4.
SOB

800 + Viktor Frlic, obl.
+ Janko Stanonik, roj. dan, in Boštjan
+ Filip Bogataj, obl.

SOBOTA V 
VELIKONOČNI OSMINI

Mašni nameni za april
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12.4.
NED

700 + Marlies Demšar, 15. obl.
+ Aljaž Borko
+ starši in brat Demšar
+ Viljem Trček, obl.
+ Janko Pagon, obl.
za uspešno zdravljenje

2. VELIKONOČNA, 
BELA NEDELJA, 
NEDELJA BOŽJEGA 
USMILJENJA

900 + Frančiška Peternelj
+ Marijana Kranjc
+ Janko Logar, 6. obl.
za župljane

13.4.
PON

1900 + Kristina in Jernej Frlic
+ Mirko Burnik
+ Marija Jereb, obl.
+ Milka Novak, obl.

sv. Martin I., papež in 
mučenec

14.4.
TOR

1900 + Mazzinijevi
za blagoslov birmancev in njihovih družin

sv. Lambert, škof

15.4.
SRE

1900 + p. Pavel Košir
+ Frančiška Kosmač, obl.
za blagoslov pri hiši

sv. Helena Alzaška, 
kneginja

16.4.
ČET

1900 + s. Ivanka Trček
+ Joži in Stane Jereb, roj. dan

sv. Bernardka Lurška, 
devica

17.4.
PET

1900 + Vrbiški
+ Modicovi
zahvala za Božje varstvo

sv. Robert, opat

18.4.
SOB

800 + p. Filip, p. Simon in br. Leon Rupnik
+ starši in stari starši Oblak (Dobračevska 67)

sv. Evzebij, škof

19.4.
NED

700 za župljane 3. VELIKONOČNA 
NEDELJA

900 za birmance in njihove družine
+ Marta in Tone Debeljak
+ Franc Kavčič (Žirovski Vrh), obl.
+ Rudolf Poljanšek in Poljanškovi (Goropeke)
+ Štefan Mrak, obl.
+ Homcovi

SVETA BIRMA

20.4.
PON

1900 za nove duhovne poklice v naši župniji
+ Vesna Pečelin, roj. dan
+ Stane Vehar in sin Andrej, obl.

sv. Teotim, misijonar

21.4.
TOR

700 za zdravo pamet sv. Anzelm, škof in 
cerkveni učitelj

22.4.
SRE

1900 + Marjan, Alojz in Ivana Peternel
+ Viktor Žakelj, 4. obl.

sv. Hugo, škof



11

23.4.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Iztok Poljanšek
+ Anton Erznožnik
+ Milan Mlinar (Gasilska 8), obl.

sv. Jurij, mučenec

24.4.
PET

1900 + Jožica in Jože Trček ter vsi Trček in Možina
+ Anton Klemenčič, roj. dan
+ Franc Zajec

sv. Marija Kleopova, 
svetopisemska žena

25.4.
SOB

doma ni svete maše SVETI MARKO, 
EVANGELIST

26.4.
NED

700 + Cankarjevi (Selo 39) in vsi sorodniki
za župljane

4. VELIKONOČNA 
NEDELJA, NEDELJA 
DOBREGA PASTIRJA900 za žive in pokojne klekljarice

+ Janez Poljanšek in sorodniki
+ starši Pivk in Malavašič
+ Janez Čelik, 6. obl.
+ Alojzija in Vinko Benedičič

27.4.
PON

doma ni svete maše sv. Cita, dekla
dan upora

28.4.
TOR

doma ni svete maše sv. Peter Chanel, 
duhovnik in mučenec

29.4.
SRE

1900 + Franc in Majda Jesenko
+ Tončka in Žiko Disič

SV. KATARINA 
SIENSKA, devica in 
cerkvena učiteljica, 
sozavetnica Evrope

30.4.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Stanislav More, roj. dan
+ Marija in Viktor Eniko

sv. Pij V., papež

1.5.
PET

800 + Franc Ahlin, obl.
+ Jože Žakelj, obl.
+ Angela in Jakob Uršič

SV. JOŽEF DELAVEC – 
PRAZNIK DELA

2.5.
SOB

800 + Valentin Pagon, obl., in Anton Beovič
+ Cecilija in Franc Mahnič, obl.
za nove duhovne poklice

sv. Atanazij, škof in 
cerkveni učitelj

3.5.
NED

700 + Majda Jesenko
za župljane

5. VELIKONOČNA 
NEDELJA

900 + Frančiška Peternelj
+ Stanko in Marijana Kranjc
+ Vinko in Frančiška Gantar, obl.

4.5.
PON

1800 
LEDINICA

za žive in pokojne gasilce
+ Demšar (Ledinica)
+ Emilija Jurca, obl.

sv. Florijan, mučenec, 
zavetnik gasilcev

5.5.
TOR

700 za srečno zadnjo uro sv. Gotard, menih
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KAKO ŽIVIM DAROVE SVETEGA DUHA
Sveta birma za kristjane pogosto predstavlja pomembno prelomnico v življenju. 
Je trenutek, ko kot kristjani postanemo bolj samostojni, hkrati pa prevzamemo 
odgovornost, da tudi sami širimo Božje oznanilo med ljudi. Takrat nas Sveti 
Duh okrepi s svojimi darovi, ki nam pomagajo bolje razumeti Boga, prepozna-
vati njegovo voljo ter nas krepijo za preizkušnje na naši življenjski poti.
Pri sveti birmi sem bila pred osmimi leti in iskreno povem, da se premalokrat 
spomnim, koliko mi darovi Svetega Duha prinašajo v življenju. Pravzaprav sem 
morala pred pisanjem tega prispevka pogledati na internet, da sem se spomnila, 
kateri darovi Sveti Duha sploh so. Vem, da jih je sedem in da zvenijo nekoliko 
podobno med sabo, zaradi česar jih je še nekoliko težje razumeti (sedem darov 
Svetega Duha: dar modrosti, dar umnosti, dar sveta, dar moči, dar spoznanja, dar 
pobožnosti in dar strahu Božjega). Ko sem se nekoliko bolj poglobila v tematiko, 
pa sem pravzaprav ugotovila, da darove redno opažam v svojem vsakdanjem 
življenju, le da premalokrat pomislim: »Tole je bil pa Sveti Duh :).«

6.5.
SRE

1900 za blagoslov ministrantov
+ Cveto Tavčar, god
+ Anton Šinkovec

sv. Dominik Savio, 
dijak, zavetnik 
ministrantov

7.5.
ČET

800 + Slavka in Vinko Šubic sv. Gizela, opatinja

8.5.
PET

1900 + Marija Sovinc, obl.
+ Slavka Žakelj in vsi Urbanovi (Rakulk)
v zahvalo in priprošnjo za zdravje

sv. Bonifacij IV., papež

9.5.
SOB

800 + Albert in Vida Oblak, obl.
+ duhovnik Anton Lavrič

sv. Izaija, prerok

10.5.
NED

700 + starši Kurbus
+ Marija in Vinko Tolar
za župljane

6. VELIKONOČNA 
NEDELJA – nedelja 
turizma, papeška nedelja

900 za prvoobhajance in njihove družine
+ Janez Kristan, obl.

PRVO SVETO 
OBHAJILO
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Tako recimo: dar modrosti, dar umnosti in dar sveta. V svojem kaotično-zme-
denem življenju se pogosto znajdem v položaju, ko se počutim izgubljeno in se 
sprašujem, kaj je v danem trenutku pravilna odločitev in kaj Bog želi od mene. 
Mnogokrat se vprašam: »Kakšna je pot, ki jo Bog želi zame? Ali sploh hodim po 
njej?« V teh trenutkih se trudim zaupati, da Sveti Duh bdi nad mano in me vodi 
pri sprejemanju težkih odločitev. Čim večkrat se skušam spomniti, da zmolim 
za prave odločitve v življenju in se hkrati trudim vse bolj zaupati v Božji načrt, 
ki je vedno najboljši (čeprav bi včasih rada malo po svoje). Dar moči največkrat 
začutim v najtežjih trenutkih, ko se zdi vse brezupno in se sprašujem: »Pa zakaj 
ravno jaz? Zakaj se meni to dogaja? Kaj je dobrega v tem?« Ko v življenju pride 
do takšnih situacij, se mi zdi pomembno, da takrat zaupam, da ima Bog načrt, 
ki je večji od mojih strahov in stisk. To mi daje moč in zagon, da življenje kljub 
težavam živim z veseljem. Dar spoznanja me vsake toliko časa opomni, da bo 
moje zemeljsko življenje nekoč minilo in da stvarem, kot so dosežki in mate-
rialno bogastvo, ni vredno posvečati toliko pozornosti in časa. Dar pobožnosti 
in dar strahu Božjega pa največkrat začutim v trenutkih, ko se zavem, kako 
majhna sem pred Bogom. Ko se npr. pri sv. maši zavem Njegove veličine, ali pa 
ko prosim za kaj, kar vem, da lahko usliši samo On. Močno ga začutim tudi pri 
spovedi, ko razmišljam, kaj sem naredila narobe in s čim sem Boga razočarala, 
saj se takrat ponovno zavem svoje grešnosti in majhnosti pred Njim.
Darovi Svetega Duha me kljub temu, da se tega premalokrat zavedam, spre-
mljajo na vsakem koraku mojega življenja. Prinašajo mi notranji mir in pogum, 
da si upam zaupati Božjemu načrtu. Opominjajo me na lastne pomanjkljivosti 
in zemeljsko minljivost, hkrati pa na veličino tega, kar ima Bog za nas pripra-
vljeno v nebesih. 

Jerneja Trček
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MOJ PRIJATELJ CARLO ACUTIS

Carlo Acutis je fant, ki je že od malega ljubil Boga in evharistijo. Rodil 

se je 1991 v Londonu, odraščal pa v Milanu. Zelo rad je hodil k maši in 

je rekel, da je evharistija avtocesta v nebesa. Imel je zelo dobro srce, 

pomagal je revnim in vsem, ki so potrebovali pomoč. Zanimal se je za 

tehnologijo in računalnike. Pri petnajstih letih je zbolel za levkemijo in 

umrl leta 2006. Pokopan je v Asisiju, kjer ga danes obiskujejo romarji iz 

vsega sveta. Po prejetju svetega obhajila je vsakodnevno prihajal k maši.
Meri Pečelin

Carlo Acutis je bil mlad najstnik, ki ga je papež prejšnje leto razglasil 
za svetnika. Že od malega je imel zelo močno osebno vero. Zelo rad je 
hodil k maši in molil. Moj prijatelj je zato, ker se od njegove vere lahko 
marsikaj naučim in mi je lahko za zgled ob pripravi na sveto birmo.

Jakob Korošec

Carlo Acutis je pokojni mlad vernik, ki je 
otroke in odrasle spodbujal k veri. Vsak dan 
je hodil k sv. maši in prejemal obhajilo. Še 
zelo mlad je izrekel besede: »Evharistija je 
avtocesta v nebesa.« Carlo nas spodbuja biti 
dober do Boga in prejemati sveto evharistijo.

Nuša Maček

Moj prijatelj Carlo Acutis je zame poseben zgled vere in mladosti. Živel je v Italiji in že kot otrok je rad molil rožni venec in hodil k maši. Bil je vesel, prijazen in vedno pripravljen pomagati drugim, še posebej revnim in osamljenim. Zelo rad je imel računalnike in internet. Svoje znanje je uporabljal za dobre reči. Ustvaril je spletno stran o evharističnih čudežih po svetu, da bi lahko ljudje bolje spoznali Boga. Čeprav je hudo zbolel za levkemijo, je svojo bolezen lepo sprejel in jo daroval za papeža in Cerkev. Umrl je zelo zgodaj, ko  je imel le 15 let, vendar je za sabo pustil velik zgled ljubezni, dobrote in vere. Carlo Acutis me uči, da tudi zelo mladi lahko postanejo svetniki.
Lovro Mlinar
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Sveti Carlo Acutis se je rodil v Londonu 3. 5. 1991. Z družino se je kmalu preselil 

v Milano. Kot otrok je imel varuško, ki mu je večkrat razlagala o Bogu, Jezusu 

in Mariji. Za tem je vsak dan na sprehodu nabral rože in jih nesel v cerkev. 

Kmalu je spoznal, da zazrtost vase prinaša žalost, zazrtost v Boga pa osrečuje. 

Zelo zgodaj je prejel zakrament svete evharistije. Vsak dan je šel k maši. Zanj 

je bila evharistija avtocesta v nebesa. Naredil je virtualni muzej evharističnih 

čudežev. Z molitvijo rožnega venca se je vsak dan izročal Mariji. Rekel je, da je 

to najkrajše stopnišče, da se povzpneš v nebesa. K spovedi je odšel vsak teden. 

To je kot plamen, ki balon znova dvigne v nebo. Njegov balon je v nebo odšel 

11. 10. 2006, počiva v Assisiju. Svetnik je postal 6. 9. 2025.
Žan Trček

Carlo Acutis je bil nedolgo nazaj proglašen za svetnika, kar pomeni, da je za 

časa življenja storil veliko dobrega za ljudi. Naslov pravi, da je naš prijatelj. 

Ampak kako, če ga še nikoli nismo videli v živo? Zdaj ko je pri Bogu, mislim, 

da nas kar dobro pozna, čeprav se tega marsikdo ne zaveda. On si je želel 

Boga približati ljudem. Veliko se je ukvarjal z računalnikom in naposled naredil 

spletno stran o evharističnih čudežih. Na tak način so ljudje bolje spoznali 

čudeže in kraje, kjer so se zgodili. Carlo je lahko naš zgled. Vedno je molil in 

pomagal ljudem, zato je lepo, če smo tudi mi taki.
Lucija Škvarča

Za Carla Acutisa sem slišal že enkrat pred duhovnimi vajami, a o njem nisem vedel nič. Zdi se mi, da je za nas mlade kristjane zelo pomemben, saj se lažje poistovetimo z njim zaradi njegove starosti in obdobja, v katerem je živel.
Bor Kopač

Carlo Acutis ni vsakdanja oseba, je neverjeten vzor nam mladim, pa tudi starejšim. O njem sem že veliko slišala na oratoriju, ki ga je igral gospod kaplan Anže Cunk. Na kratko smo izvedeli njegovo življenjsko pot, kaj je imel rad … Najraje je imel Jezusa, cerkev in molitev. Še več pa smo o njem izvedeli na duhovnih birmanskih pripravah na Bledu. Carlo je šel vsak dan k maši in njegov najboljši prijatelj je bil Jezus. Njegov znak, ki ga je spremljal, je bila ovca.
Eva Stanonik
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SPOMINI NA PRVO SVETO OBHAJILO
Spomin sega v leto 1969, ko sem obiskovala 1. razred.
Na 1. sveto obhajilo smo se doma in pri verouku pripravljali kot na zelo pomem-
ben dan. Ne samo zunanja bela oblačila, tudi v notranjosti sem čutila nekaj 
lepega. Starši, teta nuna, posebej pa stara mama so me pripravljali na ta dogodek. 
Globlje razumem ta dogodek šele sedaj, v starejših letih. Stara mama so mi v 
spomin napisali:

Draga vnukinja!
Presrečna obhajaš najlepši in najsrečnejši dan v življenju.
Želim ti, da bi ostala vedno tako čista, nedolžna in dobra deklica, kakor si danes. 
Potem se boš z veseljem še v poznih letih ozirala nazaj v lepo preživeta leta 
mladosti. V čistem svojem srčku lepšaj sedež Jezusu. Čisto tvoje naj telo tempelj 
Svetega Duha bo.

Breda

Devetdesetletnica Tinka Bogataj, ki je v otroštvu živela v mežniji na Ledinici, je 
šla kot prvošolka k prvemu obhajilu v Žireh. Kako so se pripravljali na ta dogo-
dek, se ne spominja. Spominja se pa skromne pogostitve prvoobhajancev pred 
cerkvijo. Bila je lepo oblečena. Ko so se vrnili domov, jo je ata, ki je bil mežnar 
in ljubiteljski fotograf, peljal v cerkev sv. Ane, jo posedel na oltar in fotografiral. 
Tinka je z roko potrkala na vrata tabernaklja, kjer prebiva Jezus.
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SPOMIN NA PRVO SVETO OBHAJILO
Bilo je 28. junija 1959, na koncu šolskega leta in zaključenega prvega razreda, ko 
smo prvič prejeli sveto obhajilo. Pri prvem obhajilu nas je bilo veliko, 30 dečkov 
in 36 deklic. V generaciji nas je bilo še nekaj več, a vsi niso šli, pridružilo pa se 
nam je tudi nekaj malo starejših otrok.
Župnik Franc Starman nas je na ta zakrament pripravljal pri verouku. Večinoma 
smo bili ubogljivi in poslušni, z nekaterimi je imel pa več dela. Ne spominjam 
se, koliko smo se posvečali pomenu obhajanja evharistije. Bili smo večinoma le 
osemletniki. A gotovo je bilo to v cerkvi in doma v družinah glavno, priprava 
na naše osebno srečanje s Kristusom, s prejemom njegovega telesa pod podobo 
posvečene hostije. Pri nedeljskih mašah, takrat še latinskih, smo videli, kako 
ljudje po molitvah duhovnika, ponavljanju besed vernikov in povzdigovanju 
prihajajo ljudje po hostije, in to naj bi bilo pomembno za vernika. Uvajanje v 
krščanstvo pri takratnih latinskih mašah je bilo za otroke težje kot zdaj. Doma 
sem bila vajena moliti, posebno zvečer pred spanjem. V cerkvi je bilo pa nekaj 
drugega, ni bilo vse razumljivo. Ponavljajoče latinske besede so se mi sicer zdele 
imenitne, in ko je še organist Anton Jobst zaigral na orgle, preden se je oglasil 
mešani zbor, je bilo zelo lepo.

Marija Šifrar iz Stare Oselice je šla kot prvošolka skupaj s starejšimi otroki iz 
njihove fare najprej k birmi. To je bilo leta 1946. Zaradi povojnih razmer so se 
bali, da bi kasneje ostala brez tega zakramenta. Kmet Mežnar je vse birmance 
posadil na navaden voz, vpregel konja in jih odpeljal v Žiri. Skupaj z domačimi 
birmanci so prejeli zakrament. Ker je bila deklica še zelo mlada, se malo spomi-
nja slovesnega dogodka. Najbolj pa ji je ostalo v spominu, kako je bila lačna, saj 
od odhoda do prihoda domov niso ničesar jedli. Stara mama, ki ji je bila botra, 
je spekla potico, a se ni nihče spomnil, da bi jo vzeli s seboj. Prvo sveto obhajilo 
pa je prejela naslednje leto v domači župniji. Podelil ga ji je župnik Janez Ferdin. 
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Pripravljali smo se tudi na prvo sveto spoved in jo tudi opravili.
Otroci smo pri maši sedeli čisto spredaj v svojih klopeh. Na dan slovesnosti je 
bilo med nami čutiti pričakovanje nečesa pomembnega. Oblačila so nas naredila 
kot pomanjšane odrasle. Sošolci, z malo pred tem postriženimi lasmi, so bili 
v oblekah (hlačah in suknjičih – rekelcih), deklice pa v belih oblekah in belih 
žabah. Nekatere so bile videti kot prave nevestice. Jaz sem bila oblečena bolj 
preprosto, na glavi sem imela le veliko belo pentljo. Novi beli čevlji so me malo 
tiščali. Pa kdo bi mislil na to ob taki slovesnosti? Za darilo sem dobila molitve-
nik in rožni venec.
Po opravljenem obredu in končani sv. maši smo se zbrali zunaj ob cerkvenem 
zidu, kjer so starši naredili nekakšen oder, da smo se lahko vsi skupaj fotogra-
firali. Pripravili so nam tudi nekaj dobrot. Moj ata je kar na kolesu pripeljal 
pečene štruklje v velikem jerbasu. Ker ni bilo župnišča, je bilo vse pripravljeno 
zunaj pri cerkvi.
Pri prvem svetem obhajilu smo dobili manjšo spominsko sliko s podpisom 
župnika Starmana in veliko lepo svečo. Pri fotografiranju jo je vsak držal v roki. 
Pred nekaj tedni sem jo po toliko letih našla skupaj s spominsko sliko in mojim 
belim lasnim venčkom od birme v posebni škatli v omari za obleko, ki sem jo 
praznila zaradi odhoda mojega mlajšega brata v dom. Milo se mi je storilo ob 
spoznanju, koliko so staršem pomenili naši zakramenti, hkrati pa tudi olajšanje 
in hvaležnost, da jih zdaj lahko posnemam. Hvala Bogu!

Marija Kokalj
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VELIKA NOČ
Vstopamo v veliki teden. Veliki teden je za nas kristjane res veliki, zato je prav, 
da si naš urnik uredimo tako, da bomo lahko veliki teden na nek način obhajali. 
Naj se v teh dneh v nas prebudi zavest, da se dogaja velika skrivnost človekovega 
odrešenja, ki nam jo v moči Božje ljubezni do nas odvije Bog sam. Priprava na 
veliko noč ni enako kot opraviti določena opravila, da doživimo tradicionalno 
veliko noč. V mislih imam kulinarične in druge podobne stvari. To je samo del 
tehnike. To je premalo. Velika noč je praznik z osebnim sporočilom za vsakega 
izmed nas. Tradicija nam je v pomoč, da bi v srcu doživeli revolucijo. Tradicija 
služi, da bi na svoji koži občutili Jezusovo zmago nad smrtjo. Jezusova zmaga nad 
smrtjo ni enaka zmagi športnika. Jezus je zmago podaril nam: njegova zmaga je 
bila za nas rešitev. Njegova zmaga nam je prinesla večno življenje. 
V veliki teden vstopimo umirjeno. Preglejmo urnik, da bomo našli čas za moli-
tev in spoved. Vse se začne z velikim četrtkom. Organizirajmo si čas tako, da 
bomo lahko zvečer ob 19h prišli k slovesni sveti maši. Pri tej maši se spomi-
njamo zadnje večerje, umivanja nog in postavitve duhovništva. Po obredih veli-
kega četrtka sledi molitev za duhovne poklice. S to mašo začenjamo veliko tri-
dnevje. Sledi veliki petek, dan tihote. Ob 15h, ob uri Jezusove smrti, lepo vabljeni 
v cerkev na križev pot, ki ga bodo predstavili naši mladi. Zelo pomembno je 
srečanje ob 19h, ko obhajamo obrede velikega petka. Sledi velika sobota. To je 
dan, ki ga začnemo z blagoslovom ognja in vode. Na ta dan blagoslovimo veli-
konočna jedila in kar je še pomembnejše, molimo pred Božjim grobom.   Na 
veliko soboto so ljudje tako, kot so šle žene h grobu, tudi oni odšli v cerkev k 
Božjemu grobu. Kasneje so s seboj vzeli še hrano, ki so jo zaužili na velikonočno 
jutro. Od tod tudi izhaja blagoslov jedil. Ko bomo šli v soboto v cerkev, imejmo 
pred očmi, da počastimo Boga v Božjem grobu. Zvečer pa bomo obhajali veli-
konočno vigilijo. To je najlepše slavje občestva v hrepenenju po srečanju z vsta-
lim Gospodom. Pri tej večerni daritvi bomo obnovili krstne obljube in prižgali 
velikonočno svečo, ki je delo naših čebelarjev. Veliko tridnevje pa se zaključi s 
sveto mašo in procesijo na veliko noč. Zjutraj bomo vstalega Kristusa ponesli 
po našem mestu. Kristjan komaj čaka na ta dogodek, saj je to dogodek, ki da 
temelj našemu verovanju, da odgovor na smisel našega duhovnega življenja. 
Dragi žirovski farani, ti trenutki pred nami so zelo pomembni. Ker Vas imam rad, 
Vam res iz vsega srca privoščim, da naredite korak vere k ljubečemu glasu Jezusa 
Kristusa. Osebno Vas kliče. Ne vabim Vas k obujanju tradicije, ampak Vas vabim 
k obujanju Vaše osebne vere in odnosa z našim Odrešenikom. Dragi moji farani, 
naj Vas velika noč okrepi v veri in vzravna Vašo hrbtenico, da bi zaživeli kot odre-
šeni kristjani. Kristus je premagal smrt, da bi mi lahko živeli. Veselimo se!

Martin Golob, župnik v Grosuplju
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ODPRITE SRCA BOŽJI MILOSTI …

Slavilna skupina ZOEOtroci sodelujejo pri maši v domu SeneCura.

Križev pot na Breznici

Mladinski zbor Tvoj glas

Križev pot na Ledinici

Predstavitev birmancev


